Stadtkapelle Rain e. V.

Mitglied im Allgäu-Schwäbischen Musikbund, Bezirk 16 - Träger der Pro Musica-Plakette -



Stadtkapelle Rain e. V., 86641 Rain

Christoph Heider

Babette-Müller-Straße 6

86641 Rain

Christoph Heider 1. Vorsitzender

Telefon: 0 90 90/70 53 93 Telefax: 0 90 90/95 96 26 3

E-Mail: stadtkapelle-rain@freenet.de

Datum: 15.03.2014

Beitrittserklärung

Ich beantrage die Mitgliedschaft in der Stadtkapelle Rain e. V. als förderndes Mitglied

Name:																						
Vorname:																						
Geburts	datu	ım:																				
Straße:																						
PLZ:																						
Ort:																						
Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats zum wiederkehrenden Einzug des Mitgliedsbeitrags (derzeit 19 Euro)																						
Kreditinstitut:																						
IBAN:																						
BIC:																						
Ich ermächtige die Stadtkapelle Rain e. V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich meine Bank an, die von der Stadtkapelle Rain e. V. (Gläubiger-ID: DE25ZZZ00000135707) auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.																						
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.																						
Ich stimme der Speicherung, Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten zu, soweit dies für Vereins- oder Verbandszwecke erforderlich ist.																						
Ort:		Datum:							Unterschrift Kontoinhaber:													